

FE DE ERRATAS AL ANEXO DEL DECRETO SUPREMO N° 031-2015-EF

En la tercera página del Anexo:

DICE:

"ANEXO

PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA PRIORIZADOS EN EL MARCO DEL ARTÍCULO 4 DEL DECRETO DE URGENCIA N° 005-2014

N°	CODIGO SNIP	CODIGO DGPP	PROYECTOS DE INVERSION	MONTO S/.
----	----------------	----------------	------------------------	--------------

(...)

011 MINISTERIO DE SALUD

(...)				
89	256053	2550021	MEJORAMIENTO DE LOS SERVICIOS DE ATENCION DOMICILIARIA AL ADULTO MAYOR Y PACIENTE ONCOLOGICO EN SITUACION DE DEPENDENCIA EN LA REGION CALLAO	1,095,260

(...)"

DEBE DECIR:

"ANEXO

PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA PRIORIZADOS EN EL MARCO DEL ARTÍCULO 4 DEL DECRETO DE URGENCIA N° 005-2014

N°	CODIGO SNIP	CODIGO DGPP	PROYECTOS DE INVERSION	MONTO S/.
----	----------------	----------------	------------------------	--------------

(...)

011 MINISTERIO DE SALUD

(...)				
89	256053	2250021	MEJORAMIENTO DE LOS SERVICIOS DE ATENCION DOMICILIARIA AL ADULTO MAYOR Y PACIENTE ONCOLOGICO EN SITUACION DE DEPENDENCIA EN LA REGION CALLAO	1,095,260

(...)"